

证券代码：300449

证券简称：汉邦高科

公告编号：2018-001

北京汉邦高科数字技术股份有限公司

关于使用自有资金代扣代缴重大资产重组交易对手方个人 所得税的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示：

1、北京汉邦高科数字技术股份有限公司于 2017 年 7 月 28 日收到中国证券监督管理委员会出具的《关于核准北京汉邦高科数字技术股份有限公司向李朝阳等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》（证监许可[2017]1352 号），该批复自下发之日起 12 个月内有效。标的资产交付与过户、新增股份登记与上市等相关手续已经办理完毕，公司将视市场情况择机启动配套募集资金的发行工作。

2、公司本次以自有资金人民币 21,250,583.74 元代扣代缴交易对手方李朝阳、姜河、伍镇杰、蒋文峰个人所得税，待配套募集资金到账后再行置换前述自有资金。

3、截至本公告日，公司已先行以自有资金支付本次交易的现金对价共计人民币 86,250,583.74 元，其中直接支付给交易对手方人民币 65,000,000 元，代扣代缴个人所得税人民币 21,250,583.74 元

北京汉邦高科数字技术股份有限公司（以下简称“公司”）发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金事项已经获得中国证券监督管理委员会（以下简称“中国证监会”）《关于核准北京汉邦高科数字技术股份有限公司向李朝阳等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》（证监许可[2017]1352 号）的核准，在收到中国证监会核准文件批复后，公司及时组织实施本次事项所涉及的各项工

截至本公告日，公司已经以自有资金向交易对方李朝阳、姜河、伍镇杰、蒋文峰支付部分现金对价共计 86,250,583.74 元（包括 2017 年 9 月 18 日支付

10,000,000 元、2017 年 12 月 5 日支付 25,000,000 元、2017 年 12 月 15 日支付 30,000,000 元以及 2018 年 1 月 9 日代扣代缴个人所得税 21,250,583.74 元），公司发行股份及支付现金购买资产并配套募集资金交易的标的资产交付与过户、发行股份购买资产的新增股份登记与上市等相关手续已经办理完毕。

一、资产交付及过户

根据北京市工商行政管理局石景山分局于 2017 年 8 月 30 日核发的《营业执照》（统一社会信用代码：911101077560329858），截至目前，北京金石威视科技发展有限公司（以下简称“金石威视”）已就本次交易资产过户事宜办理完成了工商变更登记手续。本次变更完成后，本次交易对方李朝阳、姜河、伍镇杰、蒋文峰合计持有的金石威视 100% 股权已过户至公司名下，现公司持有金石威视 100% 股权，金石威视成为公司的全资子公司。

二、验资情况

2017 年 8 月 31 日，立信会计师事务所（特殊普通合伙）对公司本次发行股份购买资产新增注册资本以及实收资本进行了审验，出具了“信会师报字[2017]第 ZB11979 号”《验资报告》。根据该验资报告，截至 2017 年 8 月 30 日止，公司已收到李朝阳、姜河、伍镇杰、蒋文峰缴纳的新增注册资本人民币 12,210,868.00 元，李朝阳、姜河、伍镇杰、蒋文峰以其持有的金石威视 100% 的股权出资，金石威视已于 2017 年 8 月 30 日办妥相关股权转让变更手续。

三、新增股份登记上市情况

公司已向李朝阳、姜河、伍镇杰、蒋文峰发行股份 12,210,868 股，该等股份已于 2017 年 9 月 15 日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理新增股份登记手续，并于 2017 年 9 月 29 日在深圳证券交易所上市。

四、现金对价支付情况

根据《中华人民共和国个人所得税法》等相关法律法规的规定，并依据双方签署的《公司与北京金石威视科技发展有限公司全体股东之发行股份及支付现金购买资产协议》及其补充协议的约定，公司本次以自有资金代扣代缴交易对手方个人所得税共计 21,250,583.74 元，其中李朝阳 11,475,315.22 元、姜河 7,650,210.14 元、伍镇杰 1,062,529.19 元、蒋文峰 1,062,529.19 元。

截至本公告日，公司以自有资金先行支付现金对价共计 86,250,583.74 元（包

括本次代扣代缴个人所得税 21,250,583.74 元)，其中李朝阳 46,575,315.22 元、姜河 31,050,210.14 元、伍镇杰 4,312,529.19 元、蒋文峰 4,312,529.19 元。待公司配套募集资金到账后，将支付全部现金对价的剩余部分并对前述先行支付的自有资金进行置换。

特此公告。

北京汉邦高科数字技术股份有限公司

董事会

2018 年 1 月 10 日